

Образовательное учреждение:
Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Гимназия № 17»,
Московская область, г.о.Электросталь, ул.Мира д.20-в,
тел.8-49657-3-11-33

**Московский региональный конкурс детского научно-фантастического рассказа и рисунка
«ЭРА ФАНТАСТИКИ -21»**

Название работы: **В сентябре сорок первого года**

Вид работы: **стихотворение**

Номинация конкурса: **Посвящённая 75-летию разгрома немецко-фашистских захватчиков под Москвой – «И врагу никогда не добиться...».**

Автор работы: **Чабанюк Мария, 7 класс**

Адрес электронной почты: **tatiyna_kul@mail.ru**

Учитель: **Ермакова Наталья Владимировна**, учитель русского языка и литературы

В сентябре сорок первого года

В сентябре сорок первого года

Был приказ: «Наступить на Москву!».

Окружить её с севера, с юга,

Уничтожить столицу мою.

Гитлер думал о скорой победе.

Разбомбить он мечтал всю Москву.

Немцы верили фюрерским бредням

И не смели перечить ему.

Сколько пушек они притащили!

Сколько танков пригнали к Москве!

План «Тайфун» для себя смастерили –

Пункты плана продумали все.

Верят немцы в успех и победу.

Одного лишь они не поймут,

Что Москва – это сердце России,

И без боя её не сдадут!

Этот бой будет долгим и трудным,

И не стихнет он ночью и днём.

С Красной площади строим походным

В бой солдаты пойдут ноябрём.

Белым снегом украшена площадь.

Чётким строем проходят полки.
Тот ноябрьский парад духом мощным
Укрепил оборону Москвы.



Вся земля Подмосковья восстанет
Против ига фашистских племён.
Наша Родина полностью встанет
По традиции древних времён.

Холм Жирковский, Акулово, Истра –
«Ураганом» фашист не возьмёт!
Дубосеково, Крюково, Лобня –
Он «Тайфуном» и здесь не пройдёт!



В декабре сорок первого года
Жуков сделал ответный удар.
Немец встал на пороге столицы,

Потеряв наступательный дар.

И, конечно, победа далёка,
Но столицу смогли отстоять!
Велика та война и жестока,
Но всё выдержит Родина-мать!

Много славных солдат положила,
Унесла оборона Москвы.
Дух солдатский война не сломила!
Немцев выгнали с нашей земли!



Обелиски стоят в Подмосковье.
Подойди к ним - цветы возложи!
Им обязаны жизнью сегодня!
Память подвигов – это их жизнь!